



Уважаемые представители средств массовой информации!

В соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28 декабря 2010 года № 403-ФЗ «О Следственном комитете Российской Федерации» с 15 января 2011 года Следственный комитет при прокуратуре Российской Федерации преобразовался в Следственный комитет Российской Федерации (СК России). Допустимо также использование названия Следственный комитет России (СКР).

В связи с созданием следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ивановской области допускаются использование названий - СУ СК России по Ивановской области (СУ СКР по Ивановской области), а также - Ивановское региональное управление СКР.

Во избежание неверных ссылок в материалах, размещаемых в средствах массовой информации, прошу Вас учесть вышеуказанное наименование ведомства и Ивановского регионального подразделения.

Старший помощник руководителя управления по взаимодействию со СМИ

подполковник юстиции

Н.А. Суханова

18 Января 2011

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/709866>